
⑥
国
民
健
康
保
険
税
、
後
期
高
齢
者
医
療
保
険

料
、
介
護
保
険
料
、
国
民
年
金
保
険
料
、
そ

の
他
社
会
保
険
料
の
支
払
額
が
わ
か
る
も
の

(

支
払
証
明
書
、
領
収
書
な
ど)

４

　

令
和
３
年
１
月
１
日
現
在
、
秋
田
市
に
住
ん

で
い
て
、
次
の
い
ず
れ
か
に
当
て
は
ま
る
か

た
。
な
お
、
税
務
署
へ
確
定
申
告
を
さ
れ
る
か

た
は
、
市･

県
民
税
の
申
告
は
不
要
で
す
。

①
令
和
２
年
中
に
次
の
所
得
が
あ
っ
た
か
た

　

自
営
業
や
農
業
な
ど
の
事
業
に
よ
る
所
得
、

地
代
や
家
賃
な
ど
の
不
動
産
に
よ
る
所
得
、

非
上
場
株
式
の
配
当
所
得
、
生
命･

損
害
保

険
の
満
期･

解
約
な
ど
に
よ
る
一
時
所
得
、

個
人
年
金･

原
稿
料･

講
演
料
な
ど
の
雑
所

得
、
土
地･

建
物
な
ど
の
譲
渡
所
得
な
ど

②
公
的
年
金
を
受
給
し
て
い
る
か
た
で
、
確
定

申
告
は
し
な
い
が
、
市･

県
民
税
の
所
得
控

除
を
受
け
よ
う
と
す
る
か
た

③
サ
ラ
リ
ー
マ
ン(

パ
ー
ト･

ア
ル
バ
イ
ト
を
含

む)

で
、
次
の
い
ず
れ
か
に
当
て
は
ま
る
か
た

・
令
和
２
年
中
に
退
職
し
た
後
、
再
就
職
し
て

い
な
い

・
年
末
調
整
に
間
に
合
わ
な
か
っ
た(

付
け
忘

れ
た)

所
得
控
除
を
受
け
る

・
給
与
以
外
に
20
万
円
以
下
の
所
得
が
あ
っ
た

④
令
和
２
年
中
に
所
得
は
な
い
が
、
税
の
証
明

書
の
交
付
や
、
市
が
実
施
す
る
行
政
サ
ー
ビ

ス
を
受
け
る
た
め
に
申
告
が
必
要
な
か
た

申
告
の
対
象
と
な
る
か
た

①
は
ん
こ(

認
め
印
可)

と
申
告
書

②
給
与･

年
金
の
源
泉
徴
収
票
ま
た
は
支
払
者

の
証
明
書

申
告
に
ご
用
意
い
た
だ
く
も
の

■
詳
し
い
要
件
な
ど
は
、
お
送
り
す
る
申
告
の

手
引
き
、
ま
た
は
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご

覧
く
だ
さ
い
。

申告期間申告期間  ２２月月1616日日(火)(火)▶▶３３月月1515日日(月)(月)

　

令
和
３
年
度
分
の
市･

県
民
税
の
申
告
を
５

㌻
の
日
程
で
受
け
付
け
ま
す
。
昨
年
の
受
付
期

間
中
に
申
告
し
た
か
た
で
、
今
年
も
申
告
が
必

要
と
思
わ
れ
る
か
た
へ
、
２
月
５
日
(金)
に｢

令

和
３
年
度
分
市
民
税･

県
民
税
申
告
書｣

を
お
送

り
し
ま
す
。

　

今
回
か
ら
様
式
が
大
き
く
変
わ
り
ま
す
。
同

封
の｢

申
告
の
手
引
き｣

を
よ
く
ご
覧
の
上
、
正

し
く
記
入
し
て
申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

●
問
い
合
わ
せ　

　

市
民
税
課
個
人
市
民
税
担
当

☎(

８
８
８)

５
４
７
６

　

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
も
ご
覧
く
だ
さ
い
。

広
報
ID
番
号 

１
０
０
２
７
５
８

　

申
告
会
場
は
大
変
混
み
合
い
、
長
時
間
お
待
た

せ
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。
相
談
の
必
要
が
な
い

か
た
は
、
申
告
書
に
必
要
事
項
を
記
入･

押
印
し
、

必
要
書
類
を
添
付
の
上
、
返
信
用
封
筒(
市
か
ら
送

付
し
た
申
告
書
に
同
封)

で
３
月
15
日
(月)
ま
で
に
郵

送
し
て
く
だ
さ
い
。

→
市政運営を支える大きな力！ 期間内の申告にご協力を！市政運営を支える大きな力！ 期間内の申告にご協力を！

令
和
３
年
度
分

令
和
３
年
度
分((

令
和
２
年
１
月
〜

令
和
２
年
１
月
〜
1212
月
の
所
得
に
か
か
る
も
の

月
の
所
得
に
か
か
る
も
の))

市
民
税

市
民
税･･

県
民
税
の
申
告

県
民
税
の
申
告

新型コロナウイルス感染拡大防止のため
できる限り郵送での申告をお願いします

＊
書
類
が
足
り
な
い
と
控
除
を
受
け
る
こ
と
が
で
き
な
い

場
合
が
あ
り
ま
す
の
で
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

＊
配
偶
者
控
除
ま
た
は
配
偶
者
特
別
控
除
を
受
け
よ
う

と
す
る
か
た
は
、
配
偶
者
の
収
入
が
わ
か
る
源
泉
徴

収
票
な
ど
も
ご
用
意
く
だ
さ
い
。

③
本
人
確
認
で
き
る
も
の(

次
の
い
ず
れ
か)

・
個
人
番
号
カ
ー
ド(

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド)

・
個
人
番
号
通
知
カ
ー
ド(

記
載
事
項
に
変
更

が
あ
っ
た
場
合
な
ど
は
、
個
人
番
号
を
確
認

す
る
書
類
に
は
な
り
ま
せ
ん)

と
身
元
確
認

書
類(

※)

・
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
が
記
載
さ
れ
た
住
民
票
の
写

し
と
身
元
確
認
書
類(

※)

※
＝
運
転
免
許
証
、
運
転
経
歴
証
明
書
、
旅
券
、
身
体

障
害
者
手
帳
、
年
金
手
帳
、
児
童
扶
養
手
当
証
な
ど

④
扶
養
親
族
が
い
る
か
た
▼
そ
の
か
た
の
マ
イ

ナ
ン
バ
ー
が
わ
か
る
も
の
の
控
え

⑤
事
業
者(

農
業
を
含
む)

や
不
動
産
所
得
者
な

ど
▼
帳
簿
類
、
領
収
書
、
収
支
内
訳
書

収
支
内
訳
書
は

事
前
に
完
成
さ
せ
て
く
だ
さ
い



５　広報あきた　2021年２月５日号

◆市･県民税の控除を
　受けるかたは
　確定申告書の所定の欄(寄
附金税額控除、配当割額控
除、株式等譲渡所得割額控
除)への記入をお忘れなく。

◆給与所得者のみなさんは
　給与以外の所得にかかる市･
県民税の納付方法を選択で
きます。確定申告書の所定
の欄で、｢特別徴収｣(給与か
らの差引き)｣または｢自分で
納付｣を選んで記入してくだ
さい。記入がない場合は、
原則｢特別徴収｣です。
　…前回の申告用紙からレイ
アウトが変わっています
のでご注意ください。

◆上場株式などの配当所得や
　譲渡所得などがあるかたは
　所得税と市･県民税で異なる
課税方式を選択できます。
その場合は、令和３年度の
納税通知書が届くまでに、
確定申告書とは別に市･県民
税申告書と付表を提出して
ください。付表の送付を希
望するかたは、市民税課へ
ご連絡ください。

◆ふるさと納税をされたかたは
　市･県民税の申告や確定申告
をするかたや、６以上の自治
体へ寄附をされたかたは、
ふるさと納税のワンストッ
プ特例は適用されませんの
で、寄附金(税額)控除も忘
れずに申告してください。

　　　　会場は、市民市場
近くの｢フォーラムアキタ｣
です。日程など詳しくは、
広報あきた１月15日号９
㌻をご覧ください。

確定申告書の記入
漏れにご注意を！

＊
駐
車
台
数
に
限
り
が
あ
り
ま
す
の
で
、
乗
り
合
わ
せ
や
公
共
交
通
機
関
の
利
用
な
ど
に
ご
協
力
く
だ
さ
い
。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

→
申告日程

中央
地域

２月16日(火)から３月15日(月)までの平日
 9:00〜12:00と13:00〜14:30
会場▶市役所１階市民ホール

東部
地域

３月９日(火)･10日(水)、9:30〜13:00
会場▶東部市民サービスセンター

西部
地域

３月５日(金)･８日(月)、9:30〜13:00
会場▶西部市民サービスセンター

南部
地域

３月２日(火)･３日(水)･４日(木)、9:30〜13:00
会場▶南部市民サービスセンター

北部
地域

①２月16日(火)･17日(水)･18日(木)、9:30〜13:00
　会場▶北部市民サービスセンター
②２月25日(木)9:30〜12:00 
　会場▶下新城交流センター

河辺
地域

①２月19日(金)9:30〜12:00
　会場▶河辺岩見三内地区コミュニティセンター
②２月22日(月)･24日(水)、9:30〜13:00
　会場▶河辺市民サービスセンター

雄和
地域

２月26日(金)、３月１日(月)、9:30〜13:00
会場▶雄和市民サービスセンター

⑦
生
命
保
険
料･

地
震
保
険
料
の
控
除
を
受
け

る
か
た
▼
生
命
保
険
料･

地
震
保
険
料(

旧
長

期
損
害
保
険
料)

の
控
除
証
明
書

⑧
医
療
費
控
除
を
受
け
る
か
た
▼
医
療
費
の
明

細
書
と
保
険
金
な
ど
で
補
填て

ん

さ
れ
た
金
額
の

わ
か
る
も
の(

今
回
の
申
告
か
ら
は
、
医
療

費
の
明
細
書
を
作
成
す
る
必
要
が
あ
り
ま

す
。
た
だ
し
、
医
療
費
通
知
な
ど
で
明
細
書

の
記
載
を
省
略
す
る
こ
と
は
可
能
で
す)

　
セ
ル
フ
メ
デ
ィ
ケ
ー
シ
ョ
ン
税
制(

医
療
費

控
除
の
特
例)

を
受
け
る
か
た
▼
同
税
制
の

明
細
書
と
適
用
を
受
け
る
年
分
に
お
い
て
、

一
定
の
取
り
組
み
を
行
っ
た
こ
と
を
明
ら
か

に
す
る
書
類

⑨
障
害
者
控
除
を
う
け
る
か
た
▼
障
害
者
手
帳

ま
た
は
障
害
者
控
除
対
象
者
認
定
書

⑩
寄
附
金
税
額
控
除
を
受
け
る
か
た
▼
寄
附
先

が
発
行
す
る
領
収
書
や
受
領
証
明
書
な
ど

医
療
費
な
ど
の
合
計
は

事
前
に
計
算
し
て
く
だ
さ
い

確 定
申 告

問い合わせ▶市民税課個人市民税担当☎(888)5476

すべての会場で申告時間を短縮します。ご了承くださいすべての会場で申告時間を短縮します。ご了承ください

＊会場へお越しの際は、感染症予
防のため、マスクの着用をお願
いいたします。

お送りする申告書の右上に申告受
付日時を記載しています。ご都合
の悪いかたは、下記日程のいずれ
かの会場へお越しください。


